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                                            ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ 
 
 
1. Εις απάντηση της από 20.1.2005 επιστολής σας θέλουµε να σας ενηµερώσουµε τα 

εξής: 
Μετά µεγίστης εκπλήξεως λάβαµε γνώση του κειµένου που µας αφορά και το  
αποστείλατε µαζί µε την επιστολή σας στις 20.1.2005, αγνώστου συντάκτου, στην 
εφηµερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ των 29.12.2004 και 30.12.2004. 
Η έκπληξή µας αυτή είναι συγγνωστή, καθ’ όσον αναφέρεται σε προ 5ετίας γεγονότα, 
για τα οποία είχαν δοθεί επαρκείς εξηγήσεις και εµπεριστατοµένη απάντηση, όταν και 
πάλι είχαν ανακύψει τ’ αυτά ερωτήµατα στον τύπο στις 11.11.2003, 12.11.2003 και 
13.11.2003 από την εφηµερίδα ΚΕΡ∆ΟΣ. 

       (Προς τούτο σας επισυνάπτουµε σχετική επιστολή – απάντηση που έχει ως εξής: 
 
Προς τον 
Εκδότη – ∆/ντή 
Της Εφηµερίδος ΚΕΡ∆ΟΣ 
Αθήνα 
 
 
Κύριε Βαλαµβάνο, 
 
Με έκπληξη διαβάσαµε τα από 11.11.2003, 12.11.2003 και 13.11.2003 δηµοσιεύµατα της 
εφηµερίδας σας στη στήλη  «ΚΕΡ∆ΟΣΚΟΠΟΣ»  τα οποία αφορούν της Εταιρεία µας.  
 
Τα ως άνω δηµοσιεύµατα του «ΚΕΡ∆ΟΣΚΟΠΟΥ» περί δήθεν «απαλλαγής» της Εταιρείας 
µας από ένα ελκυστικό περιουσιακό στοιχείο και συγκεκριµένα ένα ακίνητο το οποίο 
πουλήθηκε έναντι δήθεν χαµηλής για την περιοχή τιµής είναι όλως ανακριβή και εν τέλει 
δυσφηµιστικά για την Εταιρεία µας. 
 
Η πώληση του συγκεκριµένου ακινήτου έγινε προ τριετίας και βρίσκεται στην οδό 
Μεσογείων του ∆ήµου Χαλανδρίου και είναι ακόµη και σήµερα εκτός σχεδίου πόλεως. 
 
Αυτό το γεγονός, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, επηρεάζει ασφαλώς την εµπορική αξία 
πώλησης του ακινήτου εκ του γεγονότος ότι κατά τα µελλοντική ένταξή του, η συνεισφορά 
σε γη στο ∆ήµο Χαλανδρίου φθάνει έως το 60%, συν το κόστος της συνεισφοράς σε 
χρήµα, το οποίο προσδιορίζεται κατά τον χρόνο ένταξης. 
 
Περαιτέρω, θα έπρεπε να γνωρίζετε από την έρευνα την οποία ωφείλατε να είχατε 
διεξαγάγει, ότι η Εταιρεία µας παρ’ όλα αυτά επώλησε το συγκεκριµένο ακίνητο σε τιµή 
που υπερέβαινε επτά φορές την αντικειµενική του αξία. 
 
 
Εξ’ άλλου, και εις ότι αφορά την λήψη αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως για την 
συγκεκριµένη πώληση, θα έπρεπε επίσης να γνωρίζετε ότι η αγορά και η πώληση 
περιουσιακών στοιχείων µιας ανώνυµης εταιρείας δεν είναι αρµοδιότητα της Γενικής 
Συνελεύσεως, αλλά του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυτής τα πεπραγµένα του οποίου 
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εγκρίνει η Γενική Συνέλευση, πράγµα το οποίο έγινε στην Γενική Συνέλευση της  29ης 

Ιουνίου 2001,  στην οποία αναφέρθησαν οι όροι της πώλησης. 
 
Ολοκληρώνοντας θέλουµε να διευκρινήσουµε ότι η Εταιρεία µας εφήρµοσε και εφαρµόζει 
όλες τις νόµιµες διαδικασίες οι οποίες είναι υπό τον συνεχή έλεγχο των αρµοδίων αρχών 
του ∆ηµοσίου και της Ανεξάρτητης Ελληνικής ∆ικαιοσύνης. 
 
Τέλος παρακαλούµε όπως η παρούσα επιστολή δηµοσιευθεί στην εφηµερίδα σας,  για την 
ενηµέρωση των αναγνωστών σας και την αποκατάσταση των συµφερόντων των µετόχων 
της Εταιρείας µας, για την προάσπιση των οποίων επιφυλασσόµεθα να ασκήσουµε κάθε 
νόµιµο µέσο. 
 
                                                                                      Για την 
 
 
 
 
                                                                           ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΡΑΓΚΟΣ 
                                                                             ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ 
                                                                     ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 
2.      Το γε νυν έχον και επί της ουσίας των ερωτηµάτων σας. 
 

α.   Το συγκεκριµένο ακίνητο, επωλήθη 28.12.2000, ευρίσκεται στην οδό Μεσογείων 
του ∆ήµου Χαλανδρίου, ήταν και είναι εκτός σχεδίου, αντικειµενικής αξίας 
41.156.536 δρχ. και αξίας µεταβιβάσεως πωλήσεως ένεκεν  550.000.000  δρχ. 
∆ηλ. το συγκεκριµένο ακίνητο επωλήθη εις το 12πλάσιο τότε της αντικειµενικής 
του αξίας, ποσόν αρκετά συµφέρον για την Εταιρεία. 
Τα χρήµατα εισέρευσαν σ’ αυτήν, δεδοµένου ότι ήταν και είναι εκτός σχεδίου και 
ήταν κοινός τόπος πως η συνεισφορά σε γη στο ∆ήµο Χαλανδρίου έφθανε – 
τότε - στο 60% πλέον της εισφοράς σε χρήµα. 

 
β.   Η τυπική µας αµέλεια για την έγκαιρη ενηµέρωσή σας (αναφερόµεθα βεβαίως σε 

γεγονότα προ 5ετίας) οφείλεται στο γεγονός πως δεν γνωρίζαµε αυτή την 
υποχρέωσή µας εκ του λόγου ότι η µεταβίβαση έγινε στις 28.12.2000 και ο 
νόµος ( η απόφασή σας δηλ.) είχε δηµοσιευθεί στο ΦΕΚ στις 11.12.2000 και 
κατ’ ουδένα τρόπο – λόγω διακοπών – είχαµε ενηµερωθεί προς τούτο. 
Απεναντίας η αποστολή εκ µέρους σας του σχετικού ενηµερωτικού φυλλαδίου, 
που περιελάµβανε την απόφαση 5/204 της επιτροπής έγινε σε ηµάς περί τα 
τέλη Ιανουαρίου 2001 και στο Νοµικό Βήµα όπου ενηµερωνόµεθα 
δηµοσιεύθηκε  Φεβρουάριο – Μάρτιο του 2001. 
Ετσι λοιπόν µέσα από νόµιµα έγγραφα που συντάχθηκαν 2 µόλις ηµέρες µετά 
την αγοραπωλησία (λογιστικές καταστάσεις της 31.12.2000) έγινε γνωστό το 
γεγονός, συν του ότι για τα πάντα εδέχθηµεν σχετικό έλεγχο κατ’ αρχήν από 
τους Ορκωτούς Λογιστές – Ελεγκτές, και κατόπιν τόσον  από τις Φορολογικές 
Αρχές όσο και από την ανεξάρτητη Ελληνική ∆ικαιοσύνη. 
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                Βασίµως, λοιπόν, φρονούµε ότι εκπληρώσαµε κάθε έννοια δηµοσιότητας που 
απαιτεί η φιλοσοφία της υπ’ αριθµ. 5/204 αποφάσεώς σας. 

 
Μετά βεβαιότητας λοιπόν πιστεύαµε και πιστεύουµε ότι τηρήσαµε κάθε τι 
νόµιµο, ετηρήθη ουσιαστικά η δηµοσιότης και είναι απορίας άξιον πως 
επανέρχονται δηµοσιεύµατα µετά 5 ολόκληρα χρόνια! 
 
Τέλος και µόνο η σύνταξη συµβολαίου και η µεταγραφή του είναι µία 
πανηγυρικά δηµόσια διαδικασία, πλέον των ως άνω αναφεροµένων περί 
δηµοσιότητας, κατά συνέπεια ουσαστικά ετηρήθη από ηµάς η αρχή της 
ενηµέρωσης. 

 
 
 
Με την πεποίθηση ότι οι εξηγήσεις µας πλέον από καλόπιστες είναι ουσιαστικά επαρκείς 
και η δεδοµένη άγνοιά µας τότε είναι συγγνωστή,  
 
 
 
                                                                                      ∆ιατελούµε µετά τιµής 
                                                                                                 Για την 
 
 
 
 
 
                                                                                     Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. 
                                                                                       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΤΛΑΣ                                               
 


